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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-17-GAPSJ-15-09-2021 
 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 15 días del mes de septiembre  del 2021 
siendo las 8H22 Am en la sala de reuniones   del GAD Parroquial  se da inicio a la sesión 
Ordinaria número 17, con la asistencia de cuatro  vocales principales , la de la señora 
presidenta; La presidenta pide a la señora secretaria de lectura al orden del día, 
Constatación de quórum, Lectura y aprobación del Acta Anterior SO-16-GAPSJ-15-09-
2021, Informe de labores y gestión de  la presidenta del 01 al 15 de septiembre  del 2021, 
Toma la palabra la Sra. Carmelina Quiroz Castro, presidenta del GAD PARROQUIAL, 
señora secretaria proceda con el primer punto de orden del día, Constatación del 
Quórum, la secretaria toma la constatación del quórum estando la presidenta y todos los  
vocales presente, señora secretaria pase al siguiente punto de orden, Lectura del acta 
anterior 15-GAPSJ-15-09-2021, señora  secretaria proceda con la lectura del acta, una 
vez finalizada la lectura del acta, la presidenta   toma la palabra señores  vocales tienen 
que hacer alguna observación al acta, porque yo si la tengo que hacer en la parte donde 
la compañera Liliana pregunto sobre el mantenimiento de la ambulancia quien lo iba 
hacer, yo le respondí que el GAD Parroquial se iba hacer cargo del mantenimiento, mas 
no el combustible que ese tenían que darlo las personas que necesiten el servicio de la 
ambulancia, compañeros aprueban el acta con las correcciones dadas, cada uno de los 
vocales aprueban el acta con las correcciones, secretaria pase al siguiente punto de 
orden , Informe de labores y gestión de  la presidenta del 01 al 15 de septiembre  del 
2021, compañeros es poco lo que se ha podido realizar, lo que se ha hecho es por 
gestión, ustedes tienen conocimiento y estuvieron presentes en  la asamblea 
comunitaria, para el Presupuesto Participativo año 2022, donde se informó a los 
presentes que para este año 2022 se ha tomado en consideración el Acuerdo Ministerial 
41 donde indica que el valor  de $163,000.00, y si hay  algún nuevo decreto se deberá 
realizar una reforma, les informo que también que se reunió la Comisión de Planificación 
y Presupuesto para la Implementación del Reglamento para implementar en el 
Presupuesto participativo año 2022, señora secretaria de Lectura al informe, la secretaria 
da lectura, el mismo día que se dio la asamblea comunitaria para el presupuesto 
Participativo 2022, nos reunimos la comisión de mesa en conjunto con el Concejo de 
Planificación, que vienen a ser los veedores de la participación ciudadana, por otra parte 
se ha cancelado los sueldos de todos nosotros hasta el mes de agosto, la asignación 
correspondiente al mes de agosto fue igual a los de los otros meses de este cuatrimestre 
si hay alguna Resolución o algún Acuerdo de cambios el presupuesto yo les estaré 
comunicando, por otra parte les informo que se está trabajando en el problema que hay 
en el sub centro lo estoy haciendo por autogestión y con recursos propios, la 
retroexcavadora sigue estando dañada, en otro punto tengo varias solicitudes de las 
comunidades, de la comuna de los Samanes me Solicitaron que se dé solución a un 
problema con el agua entubada, en el Recinto Cadeal, Mocoral y el Tigre tienen el mismo 
inconveniente, por otra parte moradores    de diferentes recintos están solicitando el 
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mantenimiento a los juegos recreativos, en reuniones anteriores se ha dado a conocer 
que se ha subido al SEROP , el proceso de las pinturas pero lamentablemente se ha 
tenido que dar de baja por no recibir ninguna proforma, lo hemos subido una tercera vez 
esperemos que sucede, sino nos acogemos con la el Reglamento de Compras Públicas 
y se lo hace así sea con la única proforma que nos llegue, se recuerdan que el año 
pasado por esta época anduvimos pintando los parquecitos nosotros y el personal que 
labora en le GAD, porque el año pasado contábamos con un presupuesto muy bajo, pero 
este año si lo tenemos, no sé  si este año hacemos igual pintamos nosotros o ustedes le 
pagan a una persona o se lanza un proceso para que pinten todos los espacios 
recreativos de los recintos y la cabecera parroquial, las escuelas también  está 
solicitando pinturas sé que no es nuestra competencia pero se puede gestionar, ya 
gracias a Dios lo del sub centro aparentemente está solucionado, pero nos queda el 
problema que hay con las aguas servidas que hay dentro del Colegio y la calle 8 que 
comúnmente le llaman, esto es una problemática que afecta a los moradores del sector 
ya que no se soportan los malos olores, no sé si ustedes estén de acuerdo de enviar un 
oficio a la señora Alcaldesa para que intermedio de ella pase a EPAPACOL, para que 
vengan a dar una limpieza ya que ellos tienen todas las herramientas necesarias para 
hacerlo, no sé si ustedes desean  intervenir en ese oficio ose firmarlo, por otra parte se 
sacó el paradero ubicado en el malecón no porque lo quise sacar, sino ahora que se está 
solucionando lo del pozo séptico, y no afectar los cables eléctricos que existen ahí, una 
vez concluido los trabajo se  lo va a colocar un poco más acá de donde estaba para que 
sirva para las personas que esperan ser atendidos en el sub centro, por otro lado he 
mantenido reuniones con la CONAGOPARE, se adquirió la Póliza de Caución la misma 
que fue enviada a la Contraloría, del MIES se recibió los lineamientos para iniciar con la 
alimentación de los Adultos Mayores los que vendrán en grupos, el 1 de octubre es el 
día del adulto mayor se está  planificando un evento claro está respetando las medidas 
de bioseguridad , la ambulancia a llevado en la actualidad tres personas delicadas de  
salud, el vocal Ramón Espinoza Toma la palabra consiguió chofer, toma la palabra la 
presidenta, todavía no se ha  conseguido quien en la actualidad la está conduciendo es 
el señor Javier Burgos, se ha puesto los anuncio pero no habido nadie con interés, como 
Javier ya no está manejando el camión de la basura él lo va hacer por el momento, no 
se puede ofrecer más del sueldo básico, porque no nos va a dar más el presupuesto 
sería irresponsable como presidenta pagar más de eso, además existe una acta donde 
ustedes están previniendo eso, se está complicando esto del chofer porque la mayoría 
de las personas que tienen licencia es la sporman, volviendo al tema de los 
mantenimientos a los parques vamos a poner cada una de nosotros la mano de obra o 
subimos el proceso, o por otro lado algo que dije en la sesión del presupuesto 
participativo se puede trabajar GAD Parroquial y la Comunidad, toma la palabra el señor 
Ramón Espinoza eso le iba a sugerir, toma la palabra la señora presidenta por ejemplo 
los moradores del recinto El Encanto me están solicitando el mantenimiento a los 
jueguitos y la cancha y yo les dije que el GAD Parroquial les va a ayudar con el material 
pero que les parece trabajar mancomunadamente y ustedes ponen la mano de obra, y 
yo creo que los otros recintos también van aceptar, compañera Hilda usted está de 
acuerdo con esto, si responde la vocal Hilda, compañero Byron, si estoy de acuerdo 
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expresa el vocal ,la presidenta toma la palabra compañero Ramón,  el vocal Ramón 
Espinoza toma  la palabra y expresa sería lo mejor también estoy de acuerdo manifiesta 
el vocal, compañera Liliana expresa la presidenta está de acuerdo que se trabaje con la 
comunidad, si estoy de acuerdo dice la vocal, toma la palabra la presidenta, lo que veo 
un poco complicado que nos ayude la comunidad seria la pintada del mirador , toma la 
palabra la vocal Hilda Araujo yo creo que si eso va a estar más complicado, mejor que 
alguien se haga responsable de eso, toma la palabra el vocal Ramón Espinoza, yo 
también estoy de acuerdo que debería hacerse responsable una sola persona del 
mirador y respecto al tema del colegio y la calle en mención estoy de acuerdo que se 
haga el oficio y si es posible al Ministerio de Educación, toma la palabra la señora 
presidenta seria al Distrito de Balzar en este caso, toma la palabra la vocal Liliana el 
problema con la calle 8, es que todos los habitantes tiran el agua ahí, porque ellos no 
tienen alcantarillas porque cuando construyeron esa calle no le pusieron, la vocal  Hilda 
toma la palabra, EPAPACOLI, estuvo ya la vez pasada pero hubo un inconveniente que 
ellos querían conectarse con las alcantarillas del Colegio pero parece que los del colegio 
no quisieron, toma la palabra la vocal Liliana yo también estoy de acuerdo que se haga 
el oficio solicitando que se dé solución a este problema del colegio y la calle 8 como 
comúnmente le llaman, toma la palabra el vocal Byron Palma, y dice porque no se solicita 
un préstamo al Banco del Estado para el Alcantarillado, toma la palabra la señora 
Presidenta sería un préstamo no reembolsable, toma la palabra el señor Ramón 
Espinoza pero habría que pedir la competencia, la presidenta toma la palabra nosotros 
en ese sentido nosotros no tenemos competencias, nosotros ya presentamos un 
proyecto de Alcantarillado al Municipio que lo realizaron Estudiantes de la Universidad 
de Guayaquil quienes los trajo el señor Daniel Ibarra vocal de la administración anterior, 
así también se entregó el proyecto del Cementerio, del Agua Potable, ya esto depende 
del Municipio, lo que nosotros podemos es gestionar, lo que si les puedo informar que el 
BANCO DE DESARROLLO está dando prestamos no reembolsables es para agricultura, 
también estuve leyendo para zanjas para la evacuación de aguas lluvias, por ahí lo 
podemos poner, toma la palabra el vocal Byron Palma, presidenta yo tengo una inquietud 
más bien una solicitud, porque no se le finaliza la construcción de la bodega a la Liga 
que se encuentra a lado de la cancha de futbol, que en la administración anterior se la 
dejo a medio construir, que se le dé por lo menos el material y ellos pongan la mano de 
obra, toma la palabra la presidenta el problema ahora es que para todo es el proceso, 
para el centro de Salud   haciendo por autogestión, Don Enrique es una persona que se 
ha portado muy bien con nosotros pero aquí con dinero del GAD Parroquial no lo puedo 
ayudar, si lo podría ayudar de manera personal o por gestión, puede ser que el Municipio 
pague el chofer de la ambulancia y siga pagando el chofer de la retroexcavadora ahí 
podríamos, ejecutar esto porque habría disponibilidad presupuestaria,  la vocal Liliana 
Cabrera toma la palabra y pregunta que se necesita para ver si se lo puede ayudar, el 
vocal Byron Palma toma la palabra y expresa que falta bloque cemento ripio y hojas de 
zink y material para hacer una puerta bien reforzada, porque es para una bodega, por mi 
parte yo colaboro con la mano de obra, la presidenta toma la palabra e indica que le va 
ayudar con la bodega al presidente de la Liga Deportiva una vez que finalice el arreglo 
del pozo séptico del  sub centro, la vocal Hilda toma la palabra una pregunta con lo que 
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respecta, al arreglo del problema del sub centro, donde se está conectando esas 
tuberías, toma la palabra la señora presidenta se están conectando al pozo séptico de 
los baños públicos que pertenecen al GAD Parroquial, señora secretaria de lectura al 
oficio informándole a la Alcaldesa sobre el problema del Colegio y la Calle céntrica, la 
secretaria da lectura al oficio estando todos los vocales de acuerdo con su contenido lo 
proceden a firmar, toma la palabra la señora presidenta señora Secretaria no habiendo 
más puntos por tratar de por terminada la sesión, toma la palabra la secretaria n o 
habiendo más puntos por tratar se da por terminada la sesión siendo 9h59 am . 
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